
ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
 
Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com         DANISH DESIGN I GERMAN QUALITY I GLOBAL EXPERIENCE

INN-O-CRATEINN-O-CRATE
med vippe trugmed vippe trug

MONTAGE VEJLEDNING

 M-6217_DK 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/2

M-6217_DK

For montage af hule se montagevejlening : M-6206 og M-6183 comfort - inn-O-corner

For montage af farestikasse se montagevejlening : M-6204 og M-6205 kasse til faresti

Indholdsfortegnelse

 3

 4 - 9

15

16 - 19

20 

21 - 22

23 - 25

26 

27

28 -29 

30

31

32

INN-O-CRATE Faresti med vippe trug  .......................................................................................................................

Farebøjle med vippe trug  .........................................................................................................................................

Farebøjle monteret i combi gulv  ..............................................................................................................................

Vandforsyningssæt, rustfri   ......................................................................................................................................

Fodersæt på farebøjle  ..............................................................................................................................................

Pvc vandrør på planke eller mur  .............................................................................................................................

Vandforsyningssæt til pvc  ........................................................................................................................................

Farelad med vippebøjle  ............................................................................................................................................

Farelad til export  .......................................................................................................................................................

Montage af farelad  ...................................................................................................................................................

Farelad i combigulv  ..................................................................................................................................................

Påboltningsbeslag i selvbærende støbejernsrist  ...................................................................................................

Baglåge på farelad  ...................................................................................................................................................

For montage af vand til smågrise se montagevejlening : M-6208 Smågrisevand



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/32

1

6

1

6

2

7

34

1

5

M-6217_DK

Stykliste på INN-O-CRATE faresti med vippe trug

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 1 2700040 FAREBØJLE INN-O-CRATE UDEN FRONT DEL

2 1 2100626 VIPPE TRUG SÆT RUSTFRI

3 1 2900135 VANDRØR SET TIL VIPPE TRUG, RUSTFRI

4 1 2900605 BESKYTTELSESRØR TIL MOVING FLOOR, RUSTFRI

5 1 2700155 VANDRØR SET TIL VIPPE TRUG 

6 1 2700325 FARELAD XL KORT MED VIPPE BØJLE

7 1 42335RD BAGLÅGE TIL FAREBOKS XL RØD,VENDBAR



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/32

1.1

1.3

1.2

1.4

M-6217_DK

Stykliste på farebøjle

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 1 2700040 FAREBØJLE INN-O-CRATE UDEN FRONT DEL

1.1 6 30308055 SÆTSKRUE M8X55 A2 DIN 933

1.2 6 68552 M8 FLANGEMØTRIK DIN 6923 A2

1.3 1 2720040 FAREBØJLE FOR PLAST/RF KRYBBE

1.4 2 9960003 DUPSKO 40X40X2,5-4,0



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
5/32

1.18

2.8

1.91.101.11

1.22

2.5

1.19

1.15

1.22

1.201.21

1.23

1.171.16

2.3

1.22

1.4

1.18

1.12

1.14

1.1

1.2

1.25

1.24

1.26

1.8

1.3

1.5

2.6
2.7

1.7

1.6

1.12

M-6217_DK

Stykliste på vippe trug

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 2100626 VIPPE TRUG SÆT RUSTFRI

2 2700626 VIPPE TRUG SÆT GALVANISERET

1.1 1 17120 HUS DREJELUKKETØJ, MONTERET

1.2 1 17159 AFSTANDSKLODS DREJELUKKETØJ

1.3 1 2150626 HØJRE SIDE TIL VIPPE TRUG RUSTFRI

2.3 1 2720626 HØJRE SIDE TIL VIPPE TRUG GALVANISERET

1.4 4 59523 BØSNING LÅS ENDESKILLERUM ÆDE/HVILE BOKS

1.5 1 2150627 VENSTRE SIDE TIL VIPPE TRUG RUSTFRI

2.5 1 2720627 VENSTRE SIDE TIL VIPPE TRUG GALVANISERET

1.6 1 8440704 HØJRE HÆNGER TIL VIPPE TRUG RUSTFRI

2.6 1 2720504 HØJRE HÆNGER TIL VIPPE TRUG GALVANISERET

1.7 1 8440705 VENSTRE HÆNGER TIL VIPPE TRUGRUSTFRI

2.7 1 2720505 VENSTRE HÆNGER TIL VIPPE TRUG GALVANISERET

1.8 1 8440703 BAGPLADE TIL VIPPE TRUG RUSTFRI

2.8 1 2720503 BAGPLADE TIL VIPPE TRUG GALVANISERET

1.9 2 16375 RØRHOLDER 1’ UDEN BOLT

1.10 2 30310025 SÆTSKRUE M10X25 A2 DIN 933

1.11 2 33510017 MØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 934

1.12 1 30308065 SÆTSKRUE M8X65 A2 DIN 933

1.13 1 2120618 HÅNDTAG TIL VIPPE TRUG

1.14 1 1960192 HÅNDGREB FOR PLØK TIL LÅGER

1.15 1 2920621 UDLØSERARM TIL VIPPE TRUG

1.16 2 30308020 SÆTSKRUE M8X20 A2 DIN 933

1.17 7 30308012 SÆTSKRUE M8X12 A2 DIN 933

1.18 1 33908001 LÅSEMØTRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN985

1.19 1 35900095 SPLIT 4X40 A2 DIN 94

1.20 1 68593 KONTRAMØTRIK A2 20 X 1,5

1.21 1 68763 SIKRINGSSKIVE 20 MM DIN6798A

1.22 11 68552 M8 FLANGEMØTRIK DIN 6923 A2

1.23 1 2950721 TRUG MED HULLER TIL SUPPORT RØR

1.24 1 8050246 STAINLESS SUPPORT FLADSTÅL

1.25 3 30308016 SÆTSKRUE M8X16 A2 DIN 933

1.26 3 33208001 TOPMØTRIK M8 A2 DIN 1587



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
6/32

1.2

1.1
1.3

2.5

2.3

1.4

M-6217_DK

Montage af beslag til farebøjle

 Se stykliste på side 5
  Se stykliste på side 4



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
7/32

2.18

2.8

2.23

M-6217_DK

Montage af bagplade ved moving floor

 Se stykliste på side 5



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
8/32

2.1

2.2

2.22

2.21

M-6217_DK

Montage af lukkedrejetøj 

 Se stykliste på side 5



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
9/32

2.16

2.7

2.18 2.12

2.6

2.23

2.23

21-23 mm

2.4

M-6217_DK

Justering af lukkedrejetøj

 Se stykliste på side 5

Spændes først sammen ved 
montage af trug på farebøjle

For justering løsnes umbraco

Dernæst skrues låsepal ud 
eller ind til rette afstand.

Klargøring af trug til montage på farebøjle

 Se stykliste på side 5



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
10/32

2.232.17

M-6217_DK

Bolt og møtrik spændes  sammen 
efter montage af trug på farebøjle

Montage af vippe trug på farebøjle

 Se stykliste på side 5



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
11/32

2.4

2.23

2.12

2.14

2.23

2.4

M-6217_DK

Montage af håndtag på vippe trug

 Se stykliste på side 5



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
12/32

2.15

2.20

M-6217_DK

Montage af udløserarm 

 Se stykliste på side 5



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
13/32

1.3 1.2 1.1

1.2

1.1
1.3

2.2

2.1

2.1

2.2

2.8

M-6217_DK

Montage af farebøjle med vippe trug i planke og betongulv

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 1 2900801 BOLTSÆT FOR 2 STK. KRYBBE MOD PLANKE

1.1 3 30308070 SÆTSKRUE M8X70 A2 DIN 933

1.2 6 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN9021

1.3 3 33508013 MØTRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN 934

2 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBE

2.1 (10) 2 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF

2.2 (10) 2 39900001 DYBEL 12X60 MM

MAKS 3 CM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
14/32

1.3

1.1
1.2

2.2

2.1

2.1

2.2

1.2 1.3

1.1

2.8

M-6217_DK

Montage af farebøjle med vippe trug i mur og betongulv

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 1 2900800 BOLTSÆT TIL KRYBBE MOD VÆG

1.1 3 34908041 FRANSK SKRUE 8X40 A2 DIN 571

1.2 6 39900120 DYBEL 10X50MM

1.3 3 35600058 SKÆRMSKIVE Ø8X8,4/24/2 A2 DIN 9021

2 1 4800010 10 STK RF FRANSK 10x70 + DYBEL

2.1 (10) 2 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF

2.2 (10) 2 39900001 DYBEL 12X60 MM

MAX 3 CM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
15/32

2

3

1

M-6217_DK

STYKLISTE
Nr. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 42202 FODLAP FORSAT TIL FAREBØJLE

2 4800025 10 STK ANKER SÆT M8 80-115 MM

2 4800030 10 STK ANKER SÆT M8 100-130 MM

2 4800035 10 STK ANKER SÆT M8 130-160 MM

2 4800040 10 STK ANKER SÆT M8 100-130 MM

2 4800045 10 STK ANKER SÆT M8 120-150 MM

2 4800050 10 STK ANKER SÆT M8 150-180 MM

2 29100067 GEVINDSIKRING STÆRK, ACO FUNKI

3 4800008 10 STK PÅBOLTNINGSBESLAG MED GEVIND TIL STØBEJERNSRISTE

3 96967 10 STK PÅBOLTNINGSBESLAG LILLE TIL STØBEJERNSRISTE

3 1900241 10 STK PÅBOLTNINGSBESLAG STOR TIL STØBEJERNSRISTE

3 17095 SPALTEANKER 8 MM, GRØN (10STK)

3 17129 SPALTEANKER 10 MM GRØN (10STK)

Montage af farebøjle i combigulv

 For montage af pos nr. 3 se side : 31



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
16/32

3.4

3.2

3.1

3.6

3.5

3.3

M-6217_DK

Stykliste på vandrørssæt til rustfri vandforsyning

STYKLISTE
No STK. VARE No. BESKRIVELSE
1 2700135 VANDRØR SET TIL VIPPE TRUG RUSTFRI

3.1 1 20005 VANDRØRSBESLAG ½ RØR I SOTRUG

3.2 1 94014 23 MM RUSTFRIT RØR 26,5 CM G-G INDV.

3.3 1 93205 ANBORINGSBØJLE 1-1/2' UDV. GEVIND

3.4 1 93280 VIPPEVENTIL SØER 1/2' 13 LITER UDV.GEVIND

3.5 2 30308020 SÆTSKRUE M8X20 A2 DIN 933

3.6 2 68552 M8 FLANGEMØTRIK DIN 6923 A2



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
17/32

3.1

3.2

3.4

x16

3.5

3.6

M-6217_DK

Montage af beslag og vippeventil

  Se stykliste på side 16

Pakninger
Brug tætningstape eller flydende pakning.

PAKNINGER
VARE Nr. BESKRIVELSE
29100001 GEVINDTAPE, RULLE Á 10M

18984 FLYDENDE PAKNING 100 ML TUBE



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
18/32

Ø 10MM

3.3

3.2

x16

M-6217_DK

Montage af anboringsbeslag og vandrør 

  Se stykliste på side 16

Vandrør “ 1900250”tilpasses på stedet.

PAKNINGER
VARE Nr. BESKRIVELSE
29100001 GEVINDTAPE, RULLE Á 10M

18984 FLYDENDE PAKNING 100 ML TUBE

Pakninger
Brug tætningstape eller flydende pakning.



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
19/32

2.10

2.9

2.11

M-6217_DK

 Montage af rørholder  

  Se stykliste på side 5



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
20/32

4.1 4.3

4.2

M-6217_DK

Montage af fodersæt på vippe trug 

STYKLISTE
Nr STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
4 2900605 BESKYTTELSESRØR TIL MOVING FLOOR, RUSTFRI

4.1 1 2950605 RUSTFRI FALDRØR FOR VIPPE TRUG TIL MOVING FLOOR

4.2 2 30308016 SÆTSKRUE M8X16 A2 DIN 933

4.3 2 33908001 LÅSEMØTRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN985



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
21/32

1

M-6217_DK

Montage af pvc vandrør på planke

STYKLISTE
Nr VARE Nr. BESKRIVELSE
1 8500532 VANDRØRS HOLDER TIL 32 MM PVC RØR

MAKS 120 CM



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
22/32

1.1

1.2
1.3

M-6217_DK

MAKS 120 CM

STYKLISTE
Nr STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 3900084 RØRBESLAGSÆT FOR Ø32MM PVC-RØR MOD MUR

1.1 1 23900387 RØRBÆRER MED LÅSEBØJLE Ø32MM

1.2 1 25000039 SPÅNPLADESKRUE 5X50 US TORX A2

1.3 1 9961004 DYBEL 6X30MM

Montage af pvc vandrør på mur



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
23/32

5.4

5.1

5.9

5.2

5.8
5.5

5.7

5.8

5.10

5.3

5.6

M-6217_DK

STYKLISTE
Nr STK. VARE Nr. BESKRIVELSE
5 2700155 VANDRØR SET TIL VIPPE TRUG

5.1 2 2950521 VANDRØRSHOLDER 1/2' RØR RFMED GEVIND

5.2 2 30308020 SÆTSKRUE M8X20 A2 DIN 933

5.3 1 06902110 NIPPELRØR RF 1/2' 495 MMM/GEVIND I ENDERNE

5.4 1 9900047 VIPPEVENTIL 1/2' RF TYPE 17 INDV. GEVIND, STOR VANDMÆNGDE

5.5 1 61148 8 MM - ½ LYNOVERG. MUFFE/INDV.GEVIND

5.6 2 30306010 SÆTSKRUE M6X10 A2 DIN 933

5.7 1 61015 8 MM SLANGE 90 CM

5.8 1 61195 ANBORINGSBØJLE PLAST 8MM-32/33,7MM

5.9 1 8140005 FORVÆRKSRØR FAREBØJLE VÅDFODER

5.10 2 9960006 AFDÆKNINGSPROP 1’ RØR, SORT

Stykliste på vandrørssæt til pvc vandforsyning



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
24/32

x16

5.3

5.4

5.6

5.2

5.1

M-6217_DK

Montage af beslag, nippelrør og vippeventil til pvc vandforsyning

  Se stykliste på side 23 

Pakninger
Brug tætningstape eller flydende pakning.

PAKNINGER
VARE Nr. BESKRIVELSE
29100001 GEVINDTAPE, RULLE Á 10M

18984 FLYDENDE PAKNING 100 ML TUBE



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
25/32

x16

5.8
Ø 10MM

5.7

5.5

5.9

5.10

2.10

2.9

2.11

M-6217_DK

PAKNINGER
VARE Nr. BESKRIVELSE
29100001 GEVINDTAPE, RULLE Á 10M

18984 FLYDENDE PAKNING 100 ML TUBE

Pakninger
Brug tætningstape eller flydende pakning.

Montage af anboring på pvc vandrør

  Se stykliste på side 23 

  Se stykliste på side 5



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
26/32

6.3

6.47

6.41

6.426.49

6.48

6.46

6.45
6.50

6.44

6.43

6.1

6.2

M-6217_DK

Stykliste på farelad xl 

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE

2700320 FARELAD XL STANDARD MED VIPPEBØJLE

42320HG FARELAD XL 2009, HØJRE SIDE UDEN VIPPEBØJLE

42321HG FARELAD XL 2009, VENSTRE SIDE UDEN VIPPE BØJLE

6 1 2700325 FARELAD XL KORT MED VIPPEBØJLE

6.1 1 42326HG FARELAD XL KORT VENSTRE SIDE UDEN VIPPEBØJLE

6.2 1 42325HG FARELAD XL KORT HØJRE SIDE UDEN VIPPEBØJLE

6.3 2 2720136 VIPPEBØJLE TIL FARELAD XL

6.4 1 42386 TILBEHØRSKASSE FAREBOKS 2009 1 PCS

6.41 2 42341 SPRYDER BOKSLÅGE TIL FAREBOKS XL

6.42 2 42249 SPRYDERBOLT 14 MM FAREBOKS XL 2009

6.43 2 35900095 SPLIT 4X40 A2 DIN 94

6.44 2 42229 BØSNING TIL VIPPEBAR VINGE FARESTI

6.45 4 30310016 SÆTSKRUE M10X16 A2 DIN 933

6.46 2 30310040 SÆTSKRUE M10X40 A2 DIN 933

6.47 2 42345 STØTTEBEN FAREBOKSSIDE

6.48 2 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

6.49 2 58158 GUMMISTOP M8 X 16 AISI 304

6.50 2 33908001 LÅSEMØTRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN985



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
27/32

7.3 7.47

7.41

7.48

7.46

7.45

7.44

7.43

7.2

7.1

7.42
7.49

7.50

M-6217_DK

STYKLISTE
Nr. STK. VARE Nr. BESKRIVELSE

2700302 FARELAD XL STANDARD EXPORT MED VIPPEBØJLE 

2720302 FARELAD XL STANDARD EXPORT HØJRE UDEN VIPPEBØJLE 

2720301 FARELAD XL STANDARD EXPORT VENSTRE  UDEN VIPPEBØJLE

7 1 2700300 FARELAD XL KORT EXPORT MED VIPPEBØJLE 

7.1 1 2720300 FARELAD XL KORT EXPORT HØJRE UDEN VIPPEBØJLE

7.2 1 2720299 FARELAD XL KORT EXPORT VENSTRE UDEN VIPPEBØJLE

7.3 2 2720136 VIPPEBØJLE TIL FARELAD XL

7.4 1 42386 TILBEHØRSKASSE FAREBOKS 2009 1 PCS

7.41 2 42341 SPRYDER BOKSLÅGE TIL FAREBOKS XL

7.42 2 42249 SPRYDERBOLT 14 MM FAREBOKS XL 2009

7.43 2 35900095 SPLIT 4X40 A2 DIN 94

7.44 2 42229 BØSNING TIL VIPPEBAR VINGE FARESTI

7.45 4 30310016 SÆTSKRUE M10X16 A2 DIN 933

7.46 2 30310040 SÆTSKRUE M10X40 A2 DIN 933

7.47 2 42345 STØTTEBEN FAREBOKSSIDE

7.48 2 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 VOKSBEH. DIN 985

7.49 2 58158 GUMMISTOP M8 X 16 AISI 304

7.50 2 33908001 LÅSEMØTRIK M8 A2 VOKSBEH. DIN985

Stykliste på farelad xl export



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
28/32

6.1 6.2

6.47 6.45

6.42

6.43

M-6217_DK

Montage af farelad på farebøjle 

  Se stykliste på side 26 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
29/32

6.44

6.49

6.50

6.3

6.46

6.48

M-6217_DK

Montage af vippebøjle på farelad

  Se stykliste på side 26 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
30/32

1

M-6217_DK

STYKLISTE
Nr. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 4800025 10 STK ANKER SÆT M8 80-115 MM

1 4800030 10 STK ANKER SÆT M8 100-130 MM

1 4800035 10 STK ANKER SÆT M8 130-160 MM

1 4800040 10 STK ANKER SÆT M8 100-130 MM

1 4800045 10 STK ANKER SÆT M8 120-150 MM

1 4800050 10 STK ANKER SÆT M8 150-180 MM

1 29100067 GEVINDSIKRING STÆRK, ACO FUNKI

Montage af farelad i kombigulv 

 Kun et farelad er monteret i gulv



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
31/32

M-6217_DK

Gevindsikring varenr. 29100067 skal påføres skruen ved 
montage i beslag, og skal derefter spændes med møtrik-
spænder.
Funktionshærdning, 3 timer, og gennemhærdning, 8 timer.

Beslag vender korrekt dvs ved 10/11 riste skal mærket 10/11 på 
beslag vender op mod risten og tilsvarende ved 12/ 13 riste.

STEP 1 STEP 2

Gevindsikring

Montage af påboltningsbeslag i selvbærende støbejernsriste

STYKLISTE
Nr. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 1900241 10 STK PÅBOLTNINGSBESLAG STORTIL STØBEJERNSRISTE

1 4800008 10 STK PÅBOLTNINGSBESLAG MED GEVIND TIL STØBEJERNSRISTE

2 29100067 GEVINDSIKRING STÆRK, ACO FUNKI



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
32/32

1

M-6217_DK

STYKLISTE
Nr. VARE Nr. BESKRIVELSE
1 42335RD BAGLÅGE TIL FAREBOKS XL RØD,VENDBAR

2 2720144 BAGLÅGE TIL FAREBOKS XL GALV,VENDBAR

Montage af baglåge på farelad


